

一等奖奖金 30 万元

福彩刮刮乐大型户外销售活动走进宝丰

□记者 焦葵葵 文/图

本报讯 4月13日，“福彩公益行走进宝丰”刮刮乐大型户外销售活动开幕式在该县新世纪广场举行。

市福彩中心相关负责人介绍，为丰富群众文化生活，进一步提高市民对福彩事业的认知度，弘扬福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，为国家募集福彩公益金做出积极贡献，经宝丰县人民政府批准，特举办本次大型户外销售活动。

记者当天看到，销售现场彩旗飘扬，人流涌动，热闹非凡。为烘托现场活动气氛，活动主办方还邀请了表演队表演绸缎舞等节目，吸引了许多市民驻足观看。

当天上午10点多钟，来自杨庄镇的居民焦先生就被邀请上舞台，领取了1000元中奖奖金。“今天是周末，没什么事，我带着孩子刚好过来玩，就买了两张试试。”领奖后，焦先生告诉记者，他只花了10元钱，没想到刮中了3个小螃蟹，中了1000元。

同样幸运的还有来自张八桥



活动现场

镇的聂先生。在政府单位上班的他当天办事路过新世纪广场，看到有销售活动后就和朋友一起参与了进来。“刚开始买了几张零碎的票，觉得挺有意思。后来就买了一整本500元的票，刮出了3个小鸟。”聂先生说，他自己也没想到，竟然能刮出一个5000元，中奖后的他表示十分开心。

当天，在销售现场，市民朱先生一次性买了20张总额100元的刮刮乐彩票，却没有当场刮开。

“我要带回家去，给家里人刮着试试运气。”他说。

据介绍，本次活动发行的“莲香意蕴”福彩即开票面值5元，最高奖金30万元，即开即中即兑。截至记者发稿时，已经中出一个3万元的大奖，至于30万元的头奖花落谁家，让我们一起等待幸运者的诞生。

当天的启动仪式上，还为来自宝丰县多个乡镇的10位困难群众分别发放了1000元的助困金。



图片由太平人寿提供

春暖相遇 乐在太平

太平人寿客服活动暖人心

春光明媚繁花盛，踏春出行正当时。近一段时间，太平人寿平顶山中心支公司开启客户服务风暴和创新服务模式，受到客户的好评。

4月8日，太平人寿叶县营销服务部组织50余名客户前往洛阳，近距离观赏“国花”牡丹(上图)。客户在欣赏牡丹娇艳美景的同时，切身体验了春日游玩的乐趣和太平人寿的爱心服务。

4月11日，太平人寿市区本部举办了以“春暖花开来太

平”为主题的插花活动，35名新老客户应邀参加。太平人寿特邀的花艺师讲解了各种鲜花的名称及寓意，并现场传授插花技巧。客户兴趣高涨，在花艺师的示范和指导下均完成了自己的园艺作品。其中一名客户告诉记者：“在活动中不仅学会了如何插花，让自己的家更加温馨，更重要的是感受到了太平人寿的真诚服务，让客户真正有一种‘上帝’的感觉。”

(朱江森)

中华联合保险河南分公司 首家地市级机动车和驾驶人服务站在平揭牌

本报讯 4月11日上午，中华联合保险平顶山中心支公司举办机动车和驾驶人服务站揭牌仪式，中华联合保险省分公司、市公安局交通管理支队的相关领导及部分客户代表参加了揭牌仪式。

市公安局车管所教导员赵跃在致辞中对中华联合保险贯彻落实公安部“警保联动”工作要求，积极投身服务广大交通参与者的精神给予高度评价，希望中

华联合保险能继续围绕公安交管部门要求，认真解决人民群众实际需求。

中华联合保险省分公司副总经理彭涛在致辞中指出，长期以来，中华联合保险作为有担当的保险主体，一直致力于服务广大保险消费者，同时积极探索如何更加便捷、高效地为广大机动车和驾驶人提供服务。这个服务站是中华联合保险河南分公

司首家地市级机动车和驾驶人服务站，必将为平顶山市广大交通参与者带来更加直观和便捷的服务。

下一步，中华联合保险平顶山中心支公司将继续秉承服务至上的理念，在更高层次推动公安交管和保险服务的工作创新、服务创新、理念创新，为我市道路交通及车辆驾驶人提供更加优质、便捷的服务。(朱江森)



孩子们展示风筝DIY

合众人寿举办风筝DIY活动

本报讯 又是一年好时节，引得彩鸢飞满天。近日，合众人寿平顶山中心支公司组织开展了“涂鸦春天，放飞梦想”风筝DIY活动，20多位小朋友应邀参加。

在趣味横生的风筝DIY活动中，小朋友们拿起画笔，有的画出了春姑娘，有的绘出可爱的卡通猫，还有些描绘了春天景

色：绿草、鲜花、蝴蝶……小朋友的想象力和创造力令人惊叹，他们制作出每一个色彩斑斓的风筝都是自己心中的春天的样子。

此次风筝DIY活动以孩子们的思维和手技技巧来完成风筝的绘制，使他们充分体验到了“涂鸦春天，放飞梦想”乐趣。(朱江森 文/图)

泰康为应对老龄化贡献力量

本报讯 4月8日至10日，首届世界大健康博览会在湖北武汉举行。作为大健康产业的核心，“医疗”“养老”再度成为媒体热词。

泰康人寿应邀参加了此次“健博会”。作为世界500强企业，泰康人寿立足保险主业，建立起涵盖健康、医疗、意外、养老等较完备的保险保障体系，为我国应对老龄化社会贡献了自己的力量。

据泰康人寿平顶山中心支公司有关人士介绍，泰康人寿顺应中国老龄化的现实需求，改变了传统保险公司仅提供保险产品与实体医养相结合，为客户提供全生命链的产品与服务。

按照泰康的规划，客户可通过养老保险，在养老服务体系里安度晚年；通过健康保险，在医疗健康体系里得到服务和治疗；通过投资理财型产品，实现财富增值；通过纪念园等服务，让家族文化世代传承。

该人士说，只有积极承担社会责任的企业才是最有竞争力和生命力的企业。无论是投资医养设施、探索医养融合，或是变革养老方式，泰康人寿始终坚守产业报国、奉献社会的初心，希望通过自己的努力，改变中国老年人对生命的态度，让更多老年人享受到高品质养老服务。(朱江森)

关于车险的这些事你一定要知道

现在，私家车基本上已成为每个家庭的必备出行工具了。可是，买车容易养车难，如果爱车不小心出了交通事故，碰了车撞了人，那可少不了一大笔花销。因此，车险是爱车必不可少的保障。人保财险平顶山市分公司带大家一起来了解如何更好地购买车险，以及哪些情况下车险无法理赔，方便大家更清楚地掌握车险投保理赔知识。

车险都有什么种类？

车险中包含交强险和商业险，商业险有车损险、第三者责任险、车上人员险、盗抢险4个主险，另外还有玻璃单独破碎险、自然损失险、不计免赔险、车身划痕损失险、发动机涉水损失险、精神损害抚慰金责任险等11个附加险。

怎么购买车险才合适呢？

光听名称是不是让你感觉无从下手？这么多险种，到底该怎么选择呢？目前行业内公认的汽车保险全险=交强险+车损险+第三者责任险+不计免赔+车上人员险，大家也可以根据自己的实际情况选择适合自己的保险。

但是全险≠全赔，每个险种都

有针对性的免责条款，购买时一定要了解清楚。

哪些情况车险不会赔？

保险生效前发生事故：买了保险，但保险还未生效前就发生事故的，保险公司不会赔偿，因为保单未生效前车主与保险公司还未达成“合同”关系，因此投保时要注意保单载明的起止时间。

报案不及时：被保险人须在保险事故发生后48小时内通知保险人，因未及时通知保险人，致使保险事故的性质、原因、损失程度等难以确定的，保险人对无法确定的部分不承担赔偿责任。

撞坏自己的财产：车主的车撞坏自己的财产，例如房子、车主的另一辆车等，依据条款不在赔偿范围内，但是这种情况不适用于车主家人，因为车险政策改革后，已将车主的家人纳入第三者责任险的赔付范围。

发动机进水再打火：车辆涉水后，二次点火容易造成发动机二次损失，对此保险公司通常不予赔偿。

私自加装设备：车辆原厂配置以外的设备，如加装的音响、冰箱、尾翼、行李架等，一旦造成事故，保险公司不赔付加装设备

的损失。

车轮、玻璃等单独破损：车轮单独损坏，玻璃单独破碎，无明显碰撞痕迹的车身划痕，以及新增设备的损失，依据保险条款不在赔偿范围内。当然，广大车主也可以购买玻璃单独破碎险、车身划痕损失险等相应附加险来弥补基本险保障范围的不足。

车辆零部件被盗：车辆零部件被盗不属于赔偿范围。全车盗抢险承保的是整车被盗窃造成的损失，不承担车上零部件或附属设备被盗窃造成的损失。

放跑负全责的肇事人：与其他车辆发生碰撞时，责任在对方，放跑肇事者不在赔偿范围内。

未定损直接修车：车辆出事故后，修理前应当会同保险人检验，协商确定修理项目、方式和费用。对未协商确定的，保险人可以重新核定。未定损直接修车的，保险公司可以依据保险条款对无法核定的部分不予赔偿。

在维修厂发生事故：车辆在维修期间出现碰撞、被盗等损失，不在保险赔偿范围内，因为修理厂和车主有“合同”关系，修理厂有保管维修车辆的责任。(朱江森 整理)